

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Racionalizace skladových procesů vybrané firmy
Jméno autora:	Eliška Kammelová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K617 Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Jiří Stuchlík
Pracoviště oponenta práce:	Siemens, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Cílem bakalářské práce je analýza stávajícího stavu skladových procesů vybrané firmy, zvolení vhodného matematického aparátu a metod pro návrh optimálního rozmístění skladů a stanovení optimální výše zásob pro vybrané typy zboží.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno s menšími výhradami
Analýza současného stavu, teoretická část práce a kapitola věnující se optimálnímu rozmístění skladů jsou zpracovány velmi dobře. V praktické části stanovení optimální výše zásob se autorka soustředila pouze na výpočet optimální velikosti dodávky, přičemž tato problematika by si dle mého názoru zasloužila širší zpracování.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Autorka zvolila správný postup a vhodné matematické metody.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	B - velmi dobře
Po odborné stránce je práce na velmi dobré úrovni. Autorka si opatřila reálná data a při zpracování práce prokázala odpovídající znalosti. Škoda jen, že rozsah datového souboru je pouze jeden kalendářní měsíc.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	C - dobře
Rozsah práce je zvolen přiměřeně k zadání a k požadavkům na závěrečnou bakalářskou práci. Celkově velmi dobrou formální a jazykovou úroveň kazí stylistické nedokonalosti a lehce nepřehledná prezentace výsledků a závěrů.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	C - dobře
Autorka čerpala převážně z dostupné technické literatury a internetových zdrojů. Postrádám přesné citace v textu samotné práce. Odkazy na použité zdroje u nadpisů jednotlivých kapitol či podkapitol považuji za nedostatečné.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předložená bakalářská práce splňuje zadání. Teoretická část a praktická část zabývající se optimálním rozmístěním skladů jsou na velmi vysoké úrovni. Poslední část, která je věnována problematice teorie zásob, je příliš stručná a mohla by být zpracována důkladněji. I přes určité stylistické a formální nedostatky jsem přesvědčen, že práce může být pro společnost PST CLC a.s. zajímavým a relevantním podkladem pro optimalizaci jejich skladových a distribučních procesů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Otázky:

1. Z jakého zdroje autorka čerpala při stanovení nákladů 40 Kč/km jízdy kamionu (strana 49). Tato částka je dle mých zkušeností z praxe dost nadhodnocená.
2. Jak sama autorka zmiňuje logistické centrum v Lovosicích není certifikováno pro skladování potravin. Nebylo by tudíž vhodnější v druhé variantě řešení optimálního rozmístění skladů počítat pouze se třemi zbývajících certifikovanými multiuser centry?

Datum: 5.9.2017

Podpis:

